

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение.
Средняя общеобразовательная школа № 29 с углубленным изучением
отдельных предметов имени И. Н. Зикеева.

Защитники земли русской Евгений Табаков

Подготовила

Ученица 1 «В» класса

Цискарашвили Алиса

Классный руководитель:

Шилина Анастасия Анатольевна



История, потрясшая тогда всю страну, случилась в военном городке Ногинск-9.

В квартире Табаковых раздался звонок. Дома были только Женя и его двенадцатилетняя сестра Яна.

Девочка открыла дверь, нисколько не насторожившись, – звонивший

представился почтальоном, а поскольку в закрытом городке крайне редко появлялся кто-то чужой, Яна впустила мужчину.

Незнакомец схватил ее, приставил нож к горлу и стал требовать деньги. Девочка вырывалась и плакала, грабитель приказал искать деньги ее младшему брату, а в это время стал раздевать Яну.



Женя не мог так просто оставить сестру. Он ушел на кухню, взял нож и с разбегу вонзил его в поясницу преступнику. От боли насильник упал и выпустил Яну. Но детскими руками справиться с рецидивистом было невозможно.



Преступник поднялся, накинулся на Женю и несколько раз ударил его ножом. Позже эксперты насчитали на теле мальчика восемь колотых ран, несовместимых с жизнью.

Сестра стучала соседям, просила вызвать милицию. Услышав шум, насильник пытался скрыться. Но его кровоточащая рана оставляла след. Далеко уйти не удалось. Преступником оказался Сергей Кияшко, 1975 года рождения, ранее неоднократно судимый. На территории военного городка проживала его приёмная семья. За день до судебных слушаний рецидивист Кияшко был найден повешенным в собственной камере.

**Орден Мужества за сына получала Женина
мама, Галина Петровна.**

Награждавшие отмечали, что подвиг
мальчика – это поступок человека с
сформировавшейся жизненной позицией.



**Это поступок
настоящего русского
солдата, который сделает все,
чтобы защитить свою семью
и свой дом.**





Указом Президента РФ от 20 января 2009г. за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении гражданского долга Табаков Евгений Евгеньевич был посмертно награждён орденом Мужества.



...Школа № 83 Ногинского района Московской области, в которой учился мальчик, была названа в его честь. Руководство школы приняло решение внести его имя в списки учащихся навечно. В вестибюле учебного заведения была открыта мемориальная доска памяти мальчика. Парт в кабинете, где учился Женя, была названа его именем. Право сидеть за ней предоставляется лучшему ученику класса.

1 сентября 2013 года во дворе школы открыли памятник Жене Табакову. Мальчик, отгоняющий коршуна от голубки.

Герои нашего времени....

28 ноября 2008г

Женя Табаков





Ребёнок года

Женя Табаков - самый молодой гражданин России, ставший

кавалером **ордена Мужества** (посмертно)!

Возможно, это и правильно – соизмерять подвиг и государственные награды. Но не слишком ли блеклы эти знаки, когда цена за них жизнь ребенка.

Жене Табакову было всего лишь семь, когда его храброе сердце остановилось.



Маленький
герой нашего
времени

Женя Табаков

06.03.2001-28.11.2008





Важно, что семилетний человек
проявил самые высокие человеческие
качества,
которые не присущи многим взрослым.
Такой человек с младых ногтей впитывает в
себя понятие о том, что надо защищать своих
близких и свою Родину.
На таких примерах, как Женечка, и стоит
воспитывать
современное поколение.